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Stemmingen Begroting Sociale Zaken
en Werkgelegenheid

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV)
voor het jaar 2017 (34550-XV).

(Zie vergadering van 7 december 2016.)

In stemming komt het amendement-Tanamal c.s. (stuk nr.
19, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit amendement met algemene stemmen
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement
het andere op stuk nr. 19 voorkomende amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van ’t Wout/Kerstens
(stuk nr. 17, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS, Klein, de
Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie en het CDA voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement
het andere op stuk nr. 17 voorkomende amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komen de amendementen-Van ’t Wout/Ker-
stens (stuk nrs. 18, I en II).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de Groep
Bontes/Van Klaveren voor deze amendementen hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij zijn aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kerstens/Van 't Wout
(stuk nr. 20, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS, Klein, de
Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie en het CDA voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement
het andere op stuk nr. 20 voorkomende amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Weyenberg/Kara-
bulut (stuk nr. 21, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Monasch, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement
het andere op stuk nr. 21 voorkomende amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Kerstens/Van 't Wout
(stuk nr. 22, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de Groep
Bontes/Van Klaveren voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement
het andere op stuk nr. 22 voorkomende amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Weyenberg (stuk
nr. 13, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Monasch, de SGP, de ChristenUnie en het CDA
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 13 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Tanamal c.s. (stuk nrs. 19, I en II), de amendementen-Van
’t Wout/Kerstens (stuk nrs. 17, I en II), de amendementen-
Van ’t Wout/Kerstens (stuk nrs. 18, I en II), de amendemen-
ten-Kerstens/Van 't Wout (stuk nrs. 20, I en II), de amende-
menten-Van Weyenberg/Karabulut (stuk nrs. 21, I en II) en
de amendementen-Kerstens/Van 't Wout (stuk nrs. 22, I en
II).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, Houwers, Monasch, de SGP, de Christen-
Unie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik wilde overgaan naar de stemmingen over de moties die
zijn ingediend bij de behandeling van de begroting van
Sociale Zaken en Werkgelegenheid, maar ik hoor de heer
Elias vragen of we nog over de begroting stemmen. Dat
hebben we net gedaan, mijnheer Elias! Ik begrijp dat de
VVD vóór is. Ja …

(Hilariteit)

33-30-2

8 december 2016

TK 33

Stemmingen Begroting Sociale Zaken en

WerkgelegenheidTweede Kamer


